



Житель Ульяновска обвиняется в убийстве собутыльника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 11 ноября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории государственного предприятия «Совхоз Лаишевский» в Ленинском районе города Ульяновска в ходе конфликта со своим собутыльником, обидевшись на его слова, нанес потерпевшему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Впоследствии, с целью скрыть следы преступления, обвиняемый попытался оттащить тело в канаву, но по причине алкогольного опьянения не смог этого сделать и оставил его на дороге, где оно и было обнаружено утром. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/819460>